
7/10/2021 STUDENT FEEDBACK FORM: 2020, Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula- 244235

https://docs.google.com/forms/d/1lAVafL1CsjfYYQ_8U51bgBsi-HIa6kncdihQEt6jO2s/viewanalytics 1/30

STUDENT FEEDBACK FORM: 2020,
Ramabai Ambedkar Govt. Degree
College, Gajraula- 244235
122 responses



7/10/2021 STUDENT FEEDBACK FORM: 2020, Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula- 244235

https://docs.google.com/forms/d/1lAVafL1CsjfYYQ_8U51bgBsi-HIa6kncdihQEt6jO2s/viewanalytics 2/30

Name of the Student

122 responses

jayant singh

Saurabh thakur

Jyoti saini

Maneesh kumar

Keshav goyal

Aditi Bansal

Hritika chauhan

Priya agrawal

Priya Sharma
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Father's Name

122 responses

Pradeep gaur

naresh kumar

Mr. Dayaram singh

Mr. Balveer singh saini

Shankar Singh

Surajpal singh

Mahesh goyal

Shankar chauhan

Neeraj agrawal
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Email Address

122 responses

jayantchaudhary523@gmail.com

Saurabhthakur31545@gmail.com

maneeshrajput766@gmail.com

keshavgoyal81314@gmail.com

charmingaditibansal@gmail.com

ritikachauhan952045@gmail.com

priyaa200213@gmail.com

bansalgoarav397@gmail.com

hiteshverma.dhanaura@gmail.com
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Mobile No.

122 responses

9639833981

9548486947

7668192739

8791876622

9520452037

9027026526

7668467082

7302393869

7906757972
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WhatsApp No.

122 responses

9639833981

9368229967

9548486947

7668192739

9897811314

8791876622

9520452037

9027026526

7668467082
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Your Class

122 responses

Your attendance in college (महाविद्यालय में आपकी उपस्थिति )

122 responses

B.A.1
B.A. 2
B.A. 3
B.Com.1
B.Com.2
B.Com.3
B.Sc. 1 (Bio)
B.Sc. 2 (Bio)

1/3

15.6%

38.5%

23%

Above 80% (80% से ऊपर )
60 to 80%
40 to 60%
20 to 40%
Below 20% (20% से नीचे )

15.6%50.8%

32%
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How much of the syllabus was covered in the class? कक्षा में कितना पाठ्यक्रम
कवर किया गया था? )

122 responses

How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए
कितनी अच्छी तैयारी की? )

122 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

16.4%

43.4%

31.1%

Thoroughly (बहुत अच्छे  ढंग से)
Satisfactorly (संतोषजनक ढंग से)
Poorly (खराब ढंग से)
Indifferently (उदासीनता से)
Won't teach at all (बिल्कु ल नहीं
पढ़ाएं गे)

23%

76.2%
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How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक कितनी अच्छी तरह
से संवाद करने में सक्षम थे? )

122 responses

The teacher's approach to teaching can best be described as (अध्यापन के
लिए शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप में वर्णित किया जा सकता है )
122 responses

Always Effective (हमेशा प्रभावी)
Sometimes Effective (कभी-कभी
प्रभावी)
Just Satisfactorily (सिर्फ
संतोषप्रद)
Generally Effective (आम तौर पर
प्रभावी)
Very Poor Communication (बहुत
खराब संचार)

86.9%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)

18%
28.7%

51.6%
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Fairness of the Internal Evaluation Process by the teachers. (शिक्षकों द्वारा
आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता। )
122 responses

Was your performance in assignments discussed with you? (क्या असाइनमेंट
कार्य में आपके  प्रदर्शन की चर्चा आपसे की गई थी? )

122 responses

Always Fair (हमेशा निष्पक्ष)
Usually Fair (अक्सर निष्पक्ष )
Sometimes Unfair (कभी-कभी
पक्षपाती)
Usually Unfair (अक्सर पक्षपाती)
Unfair (पक्षपाती)

20.5%

77.9%

Every Time (हर बार)
Usually (बहुधा/अक्सर)
Occasionally (कभी कभी)
Fair (न्यायोचित)
POOR (तुच्छ)

13.9%

9.8%

75.4%
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The institute takes an active interest in promoting Intercollegiate
competency, field visit opportunities for students ( छात्रों के  लिए अंतर
महाविद्यालयी प्रतियोगिताओं एवं फील्ड विजिटआदि के  अवसरों को बढ़ावा देने में संस्थान
सक्रिय रुचि लेता है- )

122 responses

Regularly (नियमित)
Often (अक्सर)
Sometimes (कभी-कभी)
Rarely (कभी कभार)
Never (कभी नहीं )

12.3%

80.3%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social, and emotional growth (आपके  महाविद्यालय में शिक्षण और सलाह
प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करती है )
122 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow (संस्था
सीखने और बढ़ने के  लिए कई अवसर प्रदान करती है )
122 responses

Significantly (अर्थपूर्णता से)
Very Well (बहुत अच्छा)
Moderately (औसत रूप से)
Marginally (मामूली/थोड़ा)
Not at all (कतई नहीं )

9%58.2%

30.3%

Strongly disagree (दृढ़ असहमत)
Disagree (असहमत)
Neutral (तटस्थ)
Agree (सहमत)
Strongly agree (दृड सहमत)

22.1%

14.8%53.3%
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The teacher informs you about your expected competencies, course
outcomes, and programme outcomes (शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं,
पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणामों के  बारे  में सूचित करता है )
122 responses

Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
(आपका मेंटर आप के  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती करता है )
122 responses

Every Time (हमेशा)
Usually (सामान्यतः )
Occasionally/ Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (कभी- कभार)
Never (कभी नहीं )

13.1%

82.8%

Every Time (हमेशा)
Usually (सामान्यतः )
Occasionally/ Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (कभी- कभार)
I don't have a Mentor (मेरे  पास
मेंटर नहीं  है)

25.4%

63.9%
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The teacher illustrates the concepts through examples and applications
(शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को दिखाता है )
122 responses

The teacher identifies your strengths and encourages you with providing
the right level of challenges (शिक्षक आपकी शक्तियों की पहचान करता है और
आपको सही स्तर की चुनौतियाँ प्रदान करता है )
122 responses

Every Time (हमेशा)
Usually (सामान्यतः )
Occasionally/ Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (कभी- कभार)
Never (कभी नहीं )

22.1%

76.2%

Fully (पूरी तरह से)
Reasonably (यथोचित)
Partially (आंशिक रूप से)
Slightly (थोड़ा सा)
Unable to (करने में असमर्थ)

87.7%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them (शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने
में सक्षम हैं )
122 responses

Every Time (हमेशा)
Usually (सामान्यतः )
Occasionally/ Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (कभी- कभार)
Never (कभी नहीं )

83.6%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring review
and continuous quality improvement of the teaching process (महाविद्यालय
छात्रों की निगरानी की समीक्षा और शिक्षण प्रक्रिया के  निरंतर गुणवत्ता सुधार में संलग्न करने
का प्रयास करती है )
122 responses

Strongly agree (दृड सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (दृढ़ असहमत)

48.4%

46.7%
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The institute/ teachers use student-centric methods, such as experimental
learning, participative learning, and problem-solving methodologies for
enhancing learning experiences (महाविद्यालय/ शिक्षक छात्र-कें द्रित तरीकों का
उपयोग करते हैं, जैसे प्रायोगिक शिक्षा, भागीदारी सीखने और सीखने के  अनुभवों को बढ़ाने
के  लिए समस्या-समाधान के  तरीके  )
122 responses

To a great extent (एक हद तक)
Moderate (मध्य श्रेणी का)
Somewhat (कु छ कु छ)
Very little (बहुत थोड़ा)
Not at all (बिल्कु ल नहीं )

27.9%

66.4%
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The teacher encourages you to participate in extracurricular activities
(शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करता है )
122 responses

Strongly agree (दृड सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly disagree (दृढ़ असहमत)

44.3%

52.5%
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Efforts are made by the institute/ teacher to inculcate soft skills, life skills,
and employability skills to make you ready for the world of work
(महाविद्यालय/ शिक्षक द्वारा सॉफ्ट स्किल, जीवन कौशल, और रोजगार कौशल विकसित
करने के  लिए आपको कार्य की दुनिया के  लिए तैयार करने का प्रयास किया जाता है )
122 responses

To a great extent (एक हद तक)
Moderate (मध्य श्रेणी का)
Somewhat (कु छ कु छ)
Very little (बहुत थोड़ा)
Not at all (बिल्कु ल नहीं )

33.6%

58.2%
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching? (कितने प्रतिशत शिक्षक शिक्षण के  दौरान एलसीडी
प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि जैसे आईसीटी उपकरणों का उपयोग करते हैं? )

122 responses

The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very
good (आपके  महाविद्यालय में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है )
122 responses

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

22.1%

8.2%

21.3%

43.4%

Strongly disagree (दृढ़ असहमत)
Disagree (असहमत)
Neutral (तटस्थ)
Agree (सहमत)
Strongly agree (दृड सहमत)

24.6%

14.8%
45.1%

11.5%
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The facility of Drinking Water in college (महाविद्यालय में पेयजल की सुविधा )
122 responses

Cleanliness of College Toilets (महाविद्यालय के  शौचालयों की सफाई/ स्वच्छता )
122 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)8.2%

27%

25.4%

32%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Bad (बुरी)
Very Bad (बहुत बुरी)
Poor (घटिया)

32%

27%
27.9%
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The facility of Science Labs in college (महाविद्यालय में साइंस लैब्स की सुविधा )
122 responses

The Games and Sports facilities in college provided by the Department
(महाविद्यालय में खेल और खेल सुविधाएं  विभाग द्वारा प्रदान की जाती हैं )
122 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)

9%

27.9%

27.9%

35.2%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)

14.8%
34.4%

42.6%
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The Facility of Computer Lab in college (महाविद्यालय में कं प्यूटर लैब की सुविधा )
122 responses

The Facility of Wi-Fi on the college campus (महाविद्यालय परिसर में वाई-फाई की
सुविधा )
122 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)

9%
30.3%

23%

31.1%

Strongly Satisfied (पूर्ण संतुष्ट)
Satisfied (संतुष्ट)
Neutral (तटस्थ)
Dissatisfied (असंतुष्ट)
Very dissatisfied (पूरी तरह
असंतुष्ट)

7.4%

9.8%

42.6%

33.6%
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The Facility of Library in college (महाविद्यालय में लाइब्रेरी की सुविधा )
122 responses

Is the Office of College help & support you in solving your concerning
problems? ( कार्यालय-महाविद्यालय आपकी समस्याओं को हल करने में आपकी सहायता
और समर्थन करता है? )

122 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छी)
Good (अच्छी)
Fair (संतोषजनक)
Poor (घटिया)

21.3%

31.1%

39.3%

Always (सदैव)
Often (अक्सर)
Occasionally/ Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (कभी- कभार)
Never (कभी नहीं )

19.7%

72.1%
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Rate the help & support/ Behaviour of Office Staff (कार्यालय कर्मचारियों की
सहायता, सहयोग एवं व्यवहार का आकलन करें  )

122 responses

Are you availing of a scholarship? (क्या आप छात्रवृत्ति का लाभ उठा रहे हैं? )

122 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

6 (4.9%)6 (4.9%)6 (4.9%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%) 3 (2.5%)3 (2.5%)3 (2.5%)

5 (4.1%)5 (4.1%)5 (4.1%) 11
(9%)

8 (6.6%)8 (6.6%)8 (6.6%)

17 (13.9%)17 (13.9%)17 (13.9%)18 (14.8%)18 (14.8%)18 (14.8%)
21 (17.2%)21 (17.2%)21 (17.2%)

31 (25.4%)31 (25.4%)31 (25.4%)

Yes
No

33.6%

66.4%
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You are coming to the college by (आप महाविद्यालय आ रहे हैं )
122 responses

Do you feel proud to be a student or a student of this college? (क्या आपको
इस महाविद्यालय का छात्र अथवा छात्रा होने पर गर्व महसूस होता है? )

122 responses

Bus
Auto/ Three Wheeler
Car
Scooty/ Bike
Cycle
Tanga (घोड़ा-तांगे से )
Walker (पैदल चलकर के )

23.8%

23%

9%

18.9%

24.6%

Yes
No
Maybe (शायद)

15.6%

83.6%
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If your answer is- 'Yes' , then give a reason to feel proud of being a student of this
college(यदि आपका उत्तर हां है, तो इस महाविद्यालय का छात्र अथवा छात्रा होने पर गर्व महसूस
करने का कारण बताएं )

94 responses

Yes

Is good college

no

I am impressed by the way teachers teach in college.

Accha college ha sabki suni jati ha aur khud bhe sunate ha aur aas pass ke college
wagera ko dekhte huyee iss college ki padayi kuch acchi ha aur specially ladkiyo ke
liye bhout accha ha unhe acchi security di jati Jo ki ek bhout acchi baat ha🤞❣️

Because all teachers is excellent and his teaching skills are awesome and he always
Incouraged me time to time to study.

I feel proud to be a student of this college because the teachers of this college are
always ready to help us and if we have any problem in any question, then they first
answer the question and inspire us to move forward.
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And if you have chosen your answer- No, then explain the reason for not feeling
proud to be a student of this college. (और यदि आपने अपना उत्तर चुना है- 'नहीं  ' तो इस
महाविद्यालय का छात्र अथवा छात्रा होने पर गर्व महसूस नहीं  करने का कारण स्पष्ट करें )
27 responses

No

Yes

no

Because over teacher very good

Not

My college is best college

I am proud

📝📚
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Select an option for your College (अपने महाविद्यालय के  लिए एक विकल्प चुनें )
122 responses

Best (सबसे अच्छा)
Good (अच्छा)
Acceptable (स्वीकार्य/ ठीक है)
Bad (बेकार/ बुरा)
Poor (घटिया)

26.2%

67.2%



7/10/2021 STUDENT FEEDBACK FORM: 2020, Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula- 244235

https://docs.google.com/forms/d/1lAVafL1CsjfYYQ_8U51bgBsi-HIa6kncdihQEt6jO2s/viewanalytics 30/30

Your Suggestion/ Complaint (आपका सुझाव / शिकायत )

122 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Nothing

no

Not suggested

Na

Good

No.

Best college

No complaint
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